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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2676 

Vragen van het lid Kerstens (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «Specialisten: nog te vroeg voor bezoek aan 
verpleeghuizen» (ingezonden 29 april 2020). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 7 mei 2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Specialisten: nog te vroeg voor 
bezoek aan verpleeghuizen»?1 

Vraag 2
Mag uit dat bericht de conclusie worden getrokken dat u alvorens aan te 
kondigen dat u vanaf 11 mei (bij wijze van proef) weer bezoek in verpleeghui-
zen wilt toestaan, daarover geen overleg heeft gevoerd met Verenso, de 
vereniging van specialisten ouderengeneeskunde, die veelal in verpleeghui-
zen werkzaam zijn en als geen ander zicht hebben op de situatie aldaar? 

Vraag 3
Bent u bereid Verenso alsnog te betrekken bij de aanloop naar en de 
besluitvorming over het eventueel opheffen van het nu in verpleeghuizen 
geldende (bijna volledige) bezoekverbod? 

Vraag 4
Klopt het dat het aantal sterfgevallen als gevolg van besmetting met het 
coronavirus in verpleeghuizen op dit moment nog steeds toeneemt? 

Vraag 5
Staat voor u de eerder genoemde datum van 11 mei vast? Hoe lang is de 
voorziene doorlooptijd van bedoelde proef en/of proeven? 

1 RTLnieuws, 28 april 2020, «Specialisten: nog te vroeg voor bezoek aan verpleeghuizen» https://
www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5105326/specialisten-ouderengeneeskunde-bezoek-
verpleeghuizen
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Vraag 6
Zou u de randvoorwaarden willen benoemen die voor u cruciaal zijn als het 
gaat om het weer toelaten van bezoek in verpleeghuizen, onder meer als het 
gaat om de tendens in besmettings- en overlijdenscijfers als ook de beschik-
baarheid van beschermingsmiddelen en testen voor zorgverleners en 
bezoekers? 

Vraag 7
Bent u, zoals Verenso bepleit, voornemens met landelijke kaders voor het op 
termijn verruimen van de bezoekregels te komen? 

Vraag 8
Bent u bereid tot een eveneens door Verenso bepleit gezamenlijk plan, 
«waarin zorgkoepels, professionals, patiëntenorganisaties en de wetenschap 
samen tot een goed doordacht voorstel komen»? 

Vraag 9
Wilt u deze vragen zo spoedig mogelijk beantwoorden? 

Mededeling 

De schriftelijke vragen van het lid Kerstens (PvdA) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (2020Z07651) zijn beantwoord middels 
brief «COVID-19 Update stand van zaken» (Kamerstuk 25 295, nr. 315).
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